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Devět cest. Tak se jmenuje únorová výstava ve vestibulu hlavní budovy krajského úřadu.
Prezentují se na ní výtvarníci sdružení v Ateliéru Tuba. Vernisáž se koná v pondělí 3. února
od 17 hodin. Výstava je přístupná o pondělcích a středách od 8.00 do 17.30, v úterky a
čtvrtky od 8 do 16 a o pátcích od 8 do 15 hodin.

Ateliér Tuba založila před pěti lety skupina lektorů, kteří po zániku Ateliéru VK navázali na jeho
tradici a rozhodli se otevřít vlastní prostor pro výtvarné vzdělávání veřejnosti. Tento ateliér patří k
největším svého druhu v Libereckém kraji a nabízí širokou škálu kurzů pro děti i dospělé. Zaměřuje
se na rozmanité výtvarné techniky – od dětských kurzů pro nejmladší věkové kategorie od 2 let, až
po kurzy pro dospělé.

Nejmladší děti se učí základní výtvarné techniky formou zábavných aktivit. Starší děti podporuje
ateliér v rozvoji jejich kreativity a zároveň je vzdělává v klasických uměleckých technikách a
základních principech výtvarné tvorby. Děti ve věku 12-16 let se zaměřují na tvůrčí činnosti oblíbené
v této věkové skupině, a připravují se také na talentové zkoušky na výtvarné školy.

Pro dětské studenty pořádá ateliér v průběhu roku různé jednorázové akce a tematické lekce
keramiky. Dospělím nabízí kromě všeobecných kurzů jako je kresba a malba pro začátečníky a
pokročilé, i specializované kurzy zaměřené na jednotlivé techniky: akvarel, olejomalba, realistická
kresba a malba. Pořádá také víkendové workshopy na různá výtvarná a kreativní témata.

Ateliér Tuba se pravidelně účastní veřejných akcí, jakými jsou masopust či dětské festivaly a
spolupracuje s Krajskou vědeckou knihovnou a organizací D.R.A.K. Na závěr každého semestru
pořádá výstavu, kde studenti představují své práce vzniklé během semestru. Každý rok ateliérem
projde více než 850 studentů, přičemž přes 300 z nich dochází pravidelně na semestrální kurzy.
Ateliér neustále rozšiřuje svou nabídku aktivit s cílem podpořit umělecké vzdělání na Liberecku.

9 cest
Lektoři Ateliéru Tuba nejsou pouze lektoři, ale především aktivní umělci, kteří se věnují vlastní
tvorbě, a to jak ve své profesní praxi, tak v umělecké kariéře. Spojujícím prvkem je právě Ateliér
Tuba, kde se všech devět lektorů potkalo. Výstava představí široké spektrum, které Ateliér pokrývá –
od kresby a malby přes keramiku až po sochařství a 3D techniky.

Lektoři jsou klíčové postavy ateliéru: je důležité poznat práci svého lektora, protože ta přímo odráží
jeho schopnosti a přístup k výuce. V minulosti se učni hlásili k jednomu konkrétnímu umělci, jehož
styl měl velký vliv na jejich tvorbu, a dnes tomu není jinak.
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